

# 民建聯人打拚 家居小事入手

區選宣傳短片主打溫情 日常點滴累積贏街坊信任

## 汗水灌溉

換燈膽、曬衣服、修水箱……都是些街坊里日常面對的繁瑣小事，但在民建聯地區人的眼中，這些都是關係街坊安居樂業的大事。民建聯公布今年區選的首輯宣傳短片，就主打「居民無小事」的理念，以幫助居民處理最基本的家居小事入手，講述一個個民建聯人在地區打拚的故事。民建聯副主席蔣麗芸在記者會上透露，稍後還會有多兩套宣傳短片，並準備將這些短片搬上港鐵月台的電子廣告版，希望從不同角度，全方位地讓市民及街坊感受民建聯服務地區的熱誠和努力。



近年網絡社會風行，吸引了大批年輕人「進駐」，亦成為新一代關注政治的重要平台。為開拓「青年網絡」，民建聯今年全面革新區選的宣傳網站(www.election.dab.org.hk)，在網站中加入大量的新元素，除包括各參選人的簡單介紹外，並會重點推出多套宣傳短片。

## 平實的工作 勤勞的見證

青年民建聯主席周浩鼎昨日在選舉網站發布記者會上表示，現在許多青人都會花很多時間留連於網絡世界，因此網絡短片可以更直接地向年輕一代講解民建聯地區人的努力，他們已把短片上載到youtube等多個網絡短片平台，方便大家瀏覽。

民建聯此次同時公布的首輯區選短片中，沒有「大堆頭」的人山旗海，沒有黨內任何政治「明星」的粉墨登場，有的只是一個民建聯地區人日常工作點滴的紀錄，亦是該黨181位新一屆區選參選人共同的打拚故事：幫老婆婆提東西回家，挽起衣袖為街坊修理廁所水箱，搬來矮櫈為居民更換光管，這些都是民建聯的地區人重複數十次，甚至上百次的基本功，是他們用汗水灌溉社區的見證。當街坊誠摯地為他們送上一碗家常靚湯，獲得居民的認同，他們便知道這一切努力及付出都是值得的。

## 兩段宣傳片 下月再推出

蔣麗芸形容，短片中的意念都是黨內人士自行構思而成，再由製作公司拍攝，取材都是地區幹事平常的最基本的工作，他們希望藉着片中帶出的溫情，向不同人士推介民建聯的參選團隊。片中的民建聯人亦是他們的職員義務參與拍攝，「都幾有明星相」。

民建聯未來還會再推出多兩段區選宣傳短片，周浩鼎只透露，其中一段會是幽默題材，另一段是激勵士氣，將分別於下月中及下月底推出，至於詳情則要先賣個關子，保持神秘感。被問到此次製作短片和選舉網站的開支，他說，將分攤到該黨181名參選人的選舉開支中，他們已經計算過，應該不會有超支問題。

■香港文匯報記者 鄭治祖



■蔣麗芸、周浩鼎介紹民建聯選舉網站啟動及宣傳短片啟播。香港文匯報記者曾慶威 攝

## 網站設計展現活力朝氣

### 眼前一亮

打開民建聯區選網站

www.election.dab.org.hk

頓時眼前一亮，有別於過去的相對「沉實」，今屆網站設計相當「清新」，展現候選人的活力及朝氣。無論是一張張滿載溫情的照片，或精心挑選的社區問題照片，都教人感受到箇中的深意，再輔以「實事為是，為您做事」競選口號作為襯底，更起畫龍點睛的效果，亦成功帶出「居民無小事」的訊息。

### 介紹181候選人資料政綱

競選網站羅列民建聯是次區選的聯合政綱，亦分別介紹181名候選人的個人資料及政綱，網站先以18區的「亮點」照片吸引網友視線，一Click入，每個區候選人的初步資料便一目了然，有興趣一窺全豹者可再瀏覽詳細版本。他們會於每星期初更新一次，將各

候選人的最新動向和工作，向各位選民作即時匯報。

### 結合地區工作與網站主題

網頁別具心思地將候選人的地區工作與網站主題作了一有機結合，如中西區堅摩區參選人陳學鋒的「小改善、大改變」的理念及西環區參選人張國鈞「以專業服務街坊，以實幹建設西環」的信念；油尖旺佐敦東葉微冬「與您攜手，建設更美，更好佐敦及尖沙嘴」的期許；深水埗南昌北鄭泳舜「更美好的南昌北，需要您和我」的盼望，都與「大事小事，我們一樣重視」的宗旨互相呼應。

已報名出選堅摩選區的還有民主黨伍凱欣；在西環選區，則有民主黨莊榮輝已經報名；在南昌北選區已報名參選的有民協梁櫻。

■香港文匯報記者 鄭治祖

## 伍婉婷銅鑼灣競逐連任

■伍婉婷在助選團支持下，正式報名競選連任灣仔銅鑼灣選區議席。香港文匯報記者 鄭治祖 攝



### 地區為家

現任灣仔銅鑼灣選區議員伍婉婷(Yolanda)在香港專業及資深行政人員協會會長胡曉明及十多位地區街坊撐場下，昨日正式報名競選連任。Yolanda任內一直積極服務社區，包括優化銅鑼灣交通網、跟進地下街規劃發展，處理區內光污染、社區減廢、天台綠化等優化工程，而為了更好地服務街坊，她在07年當選後從將軍澳搬到灣仔居住，今年中更落戶銅鑼灣，「省回10分鐘交通時間，又可以接多個街坊電

話，做多一點地區服務了」。

### 不希望不熟悉地區人士空降

Yolanda服務銅鑼灣街坊樂此不疲，「我曾在清晨4點半與食環署人士了解街坊餵白鵝問題，半夜跑去為自殺街坊提供輔導，而居民面對嘈音爭拗，我亦會擔當中介者協助調停，締造社區和諧」。她坦言，會全力競逐連任，亦最不希望有不熟悉地區發展的人士空降參選，胡亂為街坊做決定，「很多社區計劃都未做完，我一定要繼續跟進下去！」擔任Yolanda選舉經理的胡曉明，亦大讚她出名勤力實幹，期望地區人士繼續認同她的工作，共建更美好的銅鑼灣。

■香港文匯報記者 鄭治祖

「十一」國慶昂船洲軍營開放

昂船洲軍營將於10月1日上午10時30分至下午2時開放，軍營地址為九龍昂船洲志昂路海軍基地。當日活動包括升國旗儀式、軍樂隊列表演、拳術表演、槍械團體操表演、獵人戰鬥表演、參觀艦艇模擬訓練、單兵激光模擬對抗訓練體驗、文藝演出，武器裝備展示、參觀連隊生活設施、陸海空三軍圖片展，以及小菜糕點製作。

### 萬張參觀券本月26派發

10,000張參觀券將於9月26日上午8時至中午12時，在中環愛丁堡廣場2號中環軍營北門、九龍柯士甸道127號榆會山軍營南門，或新界錦田公路250號石崗軍營北側正門領取。每位香港市民憑居民身份證，最多可領取4張參觀券，不設團體領票。參觀券發放點將設立70歲以上長者及殘障人士綠色通道。先到先得，派完即止。

查詢可致電2307 2733，或傳真至2307 2633。



### 港台電視節目巡禮

香港電台昨日舉行「電視節目巡禮」，是廣播處長鄧忍光上任後出席的首個港台大型宣傳活動。新季度電視節目於下周一推出，今年的宣傳口號為「有你同行 更見精彩」。助理廣播處長張文新於活動上形容，今季度節目有多個範疇，包括「關注國際本地大事」，2012年可說是風起雲湧的一年，國際和本地有多項選舉及盛事。同時，港台亦關注本地政經民生，有《議事論事》、《頭條新聞》及《城市論壇》等節目，將全方位緊貼時事，放眼世界。

香港文匯報記者彭子文 攝

## 新聞傳媒公信力評分回升

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)香港大學民研計劃最新調查結果顯示，受訪市民對新聞傳媒的整體公信力評分回升，上升了0.26分至6.29分，而對新聞傳媒整體表現的最新滿意率則為54%，較5個月前的調查微升2個百分點。

## 司法人員加薪4.22%

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)香港

經濟持續向好，繼公務員後，包括各級法官在內的司法人員亦於今年獲得加薪，幅度為4.22%，薪酬調整並會追溯至今年4月1日開始生效。其中，接替李國能不久、擔任特區終審法院首席法官的馬道立月薪將增加超過1萬元，達25萬元多。

特區司法人員薪常會於今年6月30日向行政長官提交報告，建議在2011至12年度法官及司法人員增薪4.22%。行政長官曾蔭權會同行政會議接納有關建議，決定在2011至12年度法官及司法人員增薪4.22%，薪酬調整會追溯至2011年4月1日起生效。政府將會向立法會財務委員會申請批准。

### 薪調平衡多項因素

特區政府發言人表示，司法人員薪常會制訂有關2011至12年度法官及司法人員薪酬調整建議時，已考慮及平衡行政長官會同行政會議在08年5月通過

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)區議會選舉開鑼，各黨各派分別派出強兵出戰，搶攻412個議席。自由黨至今已有23名黨友報名參選。其中，「新丁」陳浩濂正式報名出戰中西區山頂選區，挑戰已表明會角逐連任的公民黨立法會議員、該區現任區議員陳淑莊。

### 陳淑莊區會快閃遭狠批

山頂本屬自由黨的傳統票倉，但上屆原自由黨主席田北俊退下火線，令陳淑莊「冷手執個熱煎堆」。不過，4年下來，陳淑莊的地區工作成績表可謂乏善足陳，更有地區人士狠批她平時「神龍見首不見尾」，待選舉一到，又見到她出席在馬路行人道，使出那招「隔空揮手」的拉票伎倆。

最新一期《東周刊》報道，根據區議會出席時間統計表，發現陳淑莊當選山頂區議員頭一年出席會議時間有83%，但此後每況愈下，到去年減至只有33%，今年再減近半，其中一次會議陳淑莊僅坐了7分鐘就做了「快閃黨」，對地區「幾有心」真是不說自明了。不過，陳就辯稱，由08至11年間，區議會舉行了26次會議，自己「出席了25次」，出席率超過9成云。

今屆自由黨「扯行火力」催谷新丁陳浩濂，誓要一雪前恥。

## 區選再有51人參戰

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)2011年區議會選舉18區的選舉主任昨日共接獲51份提名表格。提名期由9月15日開始至今，累積接獲610份提名表格。

到目前為止，在18區中，以沙田區接獲的提名最多，有58份，其次為觀塘的54份，及港島東的53份；離島區最少，有10人。

獲提名人士的資料已上載到選舉網頁(www.elections.gov.hk/dc2011/chi/nominat2.html)。

### 今屆區選各區接獲提名總數(截至9月20日)

累積數目		累積數目	
香港島		新界	
中西區	24	荃灣	18
灣仔	12	屯門	47
東區	53	元朗	47
南區	26	北區	24
九龍		大埔	31
油尖旺	23	西貢	40
深水埗	25	沙田	58
九龍城	29	葵青	35
黃大仙	44	離島	10
觀塘	54	總數	610

資料來源：選舉事務處

製表：香港文匯報記者 鄭治祖

## 徐家傑參選北區清河



徐家傑以獨立人士名義參選北區清河區。香港文匯報記者 鄭治祖 攝

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)前廉政公署副處長徐家傑，以獨立人士名義，於昨日報名參加區議會北區清河選區選舉。他指出，早前於區內任教泰拳，接觸過不少年輕人，了解當區青少年問題，故希望以「實幹」形象改善區內青少年問題。北區清河選區已報名參選者還包括民建聯的藍偉良。

## 馬道立月薪超25萬

在加薪前，特區終院首席法官月薪為241,750元，增薪後會加至逾251,951元，終院常任法官及高等法院首席法官，目前月薪為235,100元，則會加至245,021元。

府時有顧忌的比率，分別由54%、35%、63%，跌至46%、29%、58%。

被問及主要的新聞來源，分別有79%及64%被訪者表示電視、報章是他們的主要新聞來源。隨後的排名是互聯網、電台、雜誌，分別有42%、26%、7%受訪市民將它們視為主要新聞來源。市民對各新聞媒體的滿意程度，順序為電視、電台、報章、互聯網、雜誌，滿意率分別為63%、58%、40%、34%、10%。